

**Oggetto: Procedura aperta per l'affidamento del servizio di manutenzione ordinaria, correttiva ed evolutiva del software relativo al cosiddetto. "Sistema applicativo integrato di sportello"– CIG: 7005286E3.**

### **RISPOSTE A QUESITI POSTI DA SOCIETÀ CONCORRENTI**

**Quesito n. 8:** Rif. DGUE: *nel capitolo "Capacità economica e finanziaria" - "fatturato annuo generale" a quali anni si riferisce ? Sono gli ultimi tre esercizi finanziari depositati oppure lo stesso periodo richiesto per il fatturato specifico ?*

**Risposta n. 8:** non essendo richiesto alcun requisito di Capacità economica e finanziaria", la relativa parte del DGUE non dovrà essere compilata.

**Quesito n. 9:** Rif. Punto 12 Lettera b) *"capacità tecniche professionali": si domanda quale sia il triennio da prendere in considerazione e se i Committenti possano essere soggetti sia pubblici che privati.*

**Risposta n. 9:** per il triennio di riferimento si rimanda alla risposta al quesito n° 1, mentre si conferma che i Committenti dei contratti regolarmente eseguiti possono essere sia soggetti pubblici che privati.

**Angelo Marinetti**

